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¿De qué manera te enteraste de que tienes altas capacidades (AACC)? y ¿a qué edad?

Porque me lo vienen diciendo desde antes de los doce años.
Me enteré por el test beta a los 13 o 14
A través del beta a los 14
A los 7 porque estaba adelantada a mis compañeros
Este año, 15 años
Desde que tengo conciencia sé que soy más capaz. Aproximadamente a los 4 años.
Cuando empecé a asistir al psicólogo y ella me ayudaba a entender lo que sentía, y le daba un nombre 
a mis problemas que basicamente es el tener altas capacidades, debido a eso me costaba interactuar 
con la gente, esto fue a los 14 años
Porque siempre me saque buenas notas
Entrando a beta a los 14 años
Fue algo de lo que me di cuenta mientras pasaba el tiempo, no fue en una edad específica.
A los 14, con el programa Beta
Por el beta, a los 14-15 años



¿consideras que la AACC es una necesidad educativa especial (NEE)? ¿por qué? 

Si porque no se necesita el nivel de educación estricta que otros necesitarían.

No al menos no creo que yo lo necesite
Yo creo que la AACC es algo que se va desarrollando
Si, porque yo la tengo
Si, porque uno se aburre en las clasea donde los prpfes repiten todo demasiado
No, alguien con altas capacidades debe ser capaz de superar obstáculos por su cuenta.
Considero que sí, ya que aprendemos de forma distinta y más rápido, por lo cual se nos hace aburrido a 
veces el método educativo habitual
No porque no todos la tienen



¿Cuáles son las mayores dificultades que presentan en el Liceo debido a su condición de AACC? 

Ninguna

La lentitud de las clases y sus materias.
Ninguno al menos ninguno que yo me de cuenta
Nada
Que los profes lo repiten todo demasiado pq los demás no entienden, asi q me aburrp y me voy 
en pensamientos, cuando regreso están viendo algo completamente diferente y me pierdo.
Ninguna.
Aburrimiento en clases, quedarme dormida ya que yo ya entendí la materia pero siento que la 
profesora sigue excavando en el mismo tema
Que enseñen cosas innecesarias



¿Cuáles son las mayores dificultades que presentan en su vida fuera del Establecimiento debido a su 
condición de AACC? 

Nada
Ninguna, no es una condición es un regalo.
Nada
Nada realmente
Ninguna.
Entender a los demás porque veo las cosas de forma distinta
sobrepienso todo
No sé, pienso mucho
Procrastinar porque casi siempre saco buenas notas y siento que no lo necesito.
Expresar lo que pienso y como lo pienso, ya que me cuesta el lado social
Tengo que levantarme a las 7 am un dia sabado por la mañana
Ninguna oseaa no
De que analizó todo por eso mismo siempre escucho música y centrarme en el tono melodía etc
Que metan la presión de mirar las cosas de forma más simple
No tengo idea
Me distraigo bastante
La mayor dificultad ha sido el acostumbrarme a asisitir al progama BETA viernes y sabados.
el cuestionamiento
las emocionales, el no saber que hacer a futuro, la ansiedad, etc







Si fueras una persona influyente en la educación, ¿Qué cambiarias o que propondrías para las personas 
con AACC? 

Propondría explotar el lado que les sea de su gusto.
Haría que hubieran más actividades interactivas
Yo creo que avanzar de curso
Avanzar de curso
Haría diferentes programas con diferentes temas para la gente con aacc
Es difícil poder mejorar algo ya que no todos son iguales y se necesitan tipos de educación distintas para 
todos
Que los alumnos eligieran que materias tomar
Colegios como grado de inteligencia como en EEUU
Propondría hacer actividades según sus intereses y capacidades.
Talleres más divertidos o interesantes
No lo sé, profesores que de verdad tienen pasión por enseñar y tengan buenas estrategias de enseñanza no 
aburridas, menos teoría y más práctica
Que se esfuerzo por sus gustos y saquen su potencial con lo que más les gusten porque si siguen sus gustos se que 
llegarán muy lejos
Exigir más, para exprimir todo el conocimiento en el.


